



这封感谢信 温暖五月天



当天,刚同学因双眼溅入消毒水,导致眼球炙热刺痛。凌晨四点多打车到安医大二附院就医,冲洗双眼。早上6点左右,准备返校途中,双眼已闭合疼痛加剧,强撑眼皮到轨道安医大二附院站。准备过安检时,刚同学双眼止不住流泪,车站安检员及时发现了异样,询问刚同学是不是不舒服,并为其提供座椅休息。站务人员了解情况后,为她端来热水并帮助她滴眼药水。此时,距离医院门诊上班还有一个多小时,车站员工将刚同学带到休息室,拿出冰袋为其冰敷,并帮助刚同学挂了专家号,将其送往医院就医。

“整个过程非常暖心!细致到提示我上楼梯、转弯,全程可以闭眼到医院就诊。等待就诊时,我觉得我自己可以,就请工作人员回去了,回去前工作人员还贴心地帮我联系了辅导员。”该名乘客在感谢信中对轨道员工给予赞扬,同时表达了感谢,“谢谢你们!因为有你们的存在,这个城市更加美丽!也感谢合肥市轨道交通集团有限公司,感谢您培养了这么优秀的人才,有着敏锐的洞察力和超高的职业素养。”

收到感谢信后,安医大二附院站工作人员又惊喜,她们表示,“帮助每一位市民乘客平安顺利出行是我们职责所在,没想到乘客还专门送来了感谢信,心里特别暖。”

星报讯(记者 王珊珊)近日,合肥轨道公司收到一封感谢信,来自安徽财贸职业学院学生刚同学对乘车就医时轨道员工为其提供的暖心服务表达了感谢。

只因多看了一眼,幸运“击中”50万元



星报讯(刘海帆 记者 江锐)近日,从合肥体彩分中心的兑奖处迎来一位幸运的中奖者,只因多看了一眼车牌号,竟意外击中排列五一等奖5倍,奖金总计50万元。

谈起这次中奖经历,中奖者吴先生(化姓)的喜悦之情溢于言表。据吴先生透露,他平时就喜欢购买体育彩票,各种玩法都有所涉及,在所有玩法中尤其喜欢排列五。因其玩法简单易上手,倍投奖金较为可观,因此自己平时更热衷于投注排列五玩法。5月16日晚,吴先生照常下班回家,在家门口看到一家新开张的体育彩票门店,想着新店

开业正好去试试手气,一边走一边在思考排列五号码时,无意间瞥见体彩店门前停着一辆车,车牌的尾号是98484,正好是五位数字,于是当即决定进店让销售员按此号码购买了排列五,倍投5倍。

当晚排列五第23126期开奖,意想不到的是开出中奖号码:“9.8.4.8.4”。吴先生表示自己现在还觉得不可思议,以前只觉得中奖是小概率事件,真没想到自己随意之举居然擒获了50万元大奖。

吴先生在等待兑奖过程中,通过合肥分中心宣传墙了解到体彩公益金的广泛作用,对中国体育彩票的公益属性也有了新的认识。原来买彩票对自己来说只是兴趣爱好,现在发现自己无形中参与了公益事业,吴先生表示今后还将继续支持体育彩票,为体育公益事业贡献一份力量。

追寻红色足迹,弘扬革命精神

星报讯(沈宪 陈正 仲名山 记者 马冰璐)为深入学习贯彻党的二十大精神、接受党性教育、传承红色精神,踔厉奋发新征程,5月25日,合肥市蜀山区三里庵街道绩溪路社区新时代文明实践站组织辖区党员前往合肥党史馆参观学习,重温党的革命历程,继承和发扬党的优良传统和作风。

合肥党史馆位于肥东县白龙镇青龙厂社区褚老圩组,坐落地点曾是新四军第四支队、江北游击司令部驻地,是合肥市首个全党史脉络红色历史场馆。党史馆里,一幅幅照片、一件件实物、一段段影像,完整地记录了合肥人民在中国共产党的领导下创造的不朽功勋和光辉业绩。在讲解员的带领下,大家依次参观了新民主主义革命时

期、社会主义建设时期、改革开放和社会主义现代化建设新时期、新时代、新跨越四个展厅共16个单元,仔细浏览了馆中展出的历史文物、珍贵文献、图文展板以及影片,重温百年党史中的合肥记忆,聆听革命先烈的英勇事迹,汲取“奋进新征程、建功新时代”的强大力量。参观结束后,全体党员重温入党誓词,面向党旗庄严宣誓,不忘初心,汲取前行力量。

通过本次学习教育活动,大家深受教育和启发,纷纷表示,要继承和发扬革命精神,对党忠诚,对人民负责,坚定理想信念,不忘初心使命,强化党员责任担当,发扬先锋模范作用,为蜀山建设贡献自己的一份力量。

马湖乡拓展集体经济多元增收渠道

星报讯(王诗 记者 赵汗青)近年来,肥东县马湖乡通过拓展集体经济多元增收渠道,建立村集体经济发展的长效机制,激发村集体经济活力,促进村集体经济实力整体提升。

马湖乡深度挖掘生态、水文、历史等资源,发展特色农业、观光农业等多种产业,创业社区股份经济合作社,充分利用衔接资金,2023年投资1300多万新建劳动教育基地,促进村集体资产资源保值增值,盘活农村土地资源。

加快探索社会化共营合作模式。将集体的资

源占有优势、组织协调优势与新型经营主体的市场适应优势相衔接,鼓励村集体将财政支持资金投入所形成的资产、村集体自有资源资产等,通过租赁转包、作价入股等方式,引入新型经营主体联合经营。

加快探索“租赁型”增收模式。对闲置或低效使用的办公用房、校舍、鱼塘等集体资产,通过扩建、改造、修缮等方式盘活存量,进行租赁,增加收入;利用集体所有的山林、土地、集贸市场和荒山、荒地、荒坡等资源,通过承包或租赁等方式增加收入。

美好社区

一句话新闻

日前,合肥市瑶海区胜利路街道城管中队采取重点路段定人定岗、全网格徒步巡查的方式,加强对辖区淮南南路周边晚间流动摊点、店外经营管理力度,对该区域各类市容乱象即发现即取缔。 姜曼 记者 王珊珊

合力“护苗”助力中高考

星报讯(何奇奇 记者 沈娟娟)为深入推进“扫黄打非”工作,加强校园周边文化市场监管,开展“护苗”行动,护航中高考顺利进行,近日,合肥经开区莲花社区联合经开区扫黄办、市执法支队开展“护航中高考”校园周边出版物市场专项执法检查行动,通过精心组织、周密安排,全力为广大考生保驾护航。

此次专项行动以学校、住宅区周边为重点区域,以校园周边书店、文具店为重点对象,对辖区5家书店开展彻底的清查检查工作。重点检查店铺营业执照、出版物经营许可证是否齐全;检查商户是否销售盗版的教辅资料、是否销售非法出版物、是否保留进货销货清单等情况。

本次检查查出辖区一书屋涉嫌未从依法设立的出版物进口经营单位进货,已将相关图书带回处置。下一步,莲花社区将压实工作责任,加大文化市场检查力度,建立长效机制,开展执法检查“回头看”,形成“扫黄打非”工作合力,确保辖区文化市场健康平稳有序发展。

三举措做好土地增减挂

星报讯(黄燕飞 记者 赵汗青)今年以来,肥东县包公镇聚焦目标任务,三举措做好土地增减挂工作,为乡村振兴赋能。

通过微信群、入户宣传等方式积极宣传开展土地增减挂的重大意义和政策标准,争取村民群众的支持与认可,切实调动广大农民参与的积极性,确保有力有序开展。

按照先易后难、因地制宜、分类分步实施、逐步展开的工作方法,坚持以点带面,发挥党员干部示范带动作用,动员党员率先带头拆迁,对愿意拆迁农户先行测量,算出补偿的面积和金额,让群众真正看到土地增减挂带来的实惠。同时加强工程质量监管,最大限度发挥社会效益和示范效益,确保按时、按质高标准完成土地增减挂任务。

成立土地增减挂工作领导小组,不定期深入开展督导检查,及时掌握工作进度,加强调度。对工作推进不力的干部,实施约谈、通报。确保土地“增减挂”项目按时保质保量完成。

肥东县公共资源交易中心获评“全省住房和城乡建设系统先进集体”

近日,肥东县公共资源交易中心获评“全省住房和城乡建设系统先进集体”,系全省公共资源交易中心中唯一获表彰单位。

近年来,肥东县公共资源交易中心在该县委县政府和合肥市公管局的坚强领导下,坚持在改革中提升、在创新中发展,立足职责定位,加强平台建设,不断提升公共资源交易综合服务承载能力,优化公共资源配置效率和营商环境,奋力谱写公共资源交易“合肥模式”肥东篇章,各项工作迈上新台阶,为服务住房城乡建设事业和肥东县域经济高质量发展作出了积极贡献。

下一步,肥东县公共资源交易中心将以此次表彰为契机,认真对标国家、省、市法律法规和政策要求,进一步强化服务定位,创新服务方式,拓展服务范围,提升服务效能,努力打造更加开放透明、资源共享、高效便民、守法诚信的县级公共资源交易平台运行服务体系。 何传波